
GET TOGETHER DUO 
取扱説明書

ご使用前に取扱説明書を必ずお読みください。

付属品

スピーカー 電源アダプター USBケーブル RCAケーブル

各部名称

A.電源
B.AUX入力　
C.RCA入力
D.USB Type-C

E.Bluetooth LED
F.パワーLED
G.ボリュームダウン/曲戻し
H.ボリュームアップ/曲送り
I.再生/停止/Bluetooth接続
J.電源/接続切り替え（Bluetooth,AUX,RCA）

※AUXケーブルは別売りになります。



セットアップ(Bluetooth接続)

※R側はUSB Type-Cによる充電式、L側は電源アダプターに接続して動作するスピーカーです。
ご使用前に必ずR側のスピーカーを充電してください。

①L側のスピーカーに電源アダプターを差し込みます。
②L・R側それぞれのスピーカーの電源ボタンを
　同時に長押し、電源をオンにします。
　LEDランプは青色に点滅します。
※30秒経っても“Left channel, Right channel”という接続音が聞
こえない場合、左側の電源接続されたメインスピーカーの
Bluetoothボタンをビープ音が鳴るまで長押ししてください。
LEDが赤／青の点滅に変わります。これにより右スピーカーが手
動で検出され、左右のスピーカーが正常にペアリングされます。

③お使いのデバイスのBluetoothをオンにし、リスト
から「Get Together Duo」を選択してください。ペアリ
ングするとLEDランプは青く点灯します。 ④スピー
カーの電源をオフにする場合はそれぞれの電源ボタ
ンを長押ししてください。

　※Bluetoothの接続を解除するには、
とー を同時に2秒押してください。

セットアップ(RCA接続)

①L側のスピーカーに白、R側のスピーカーに赤のRCAケーブルを
差し込んでください。ケーブルはスピーカーの設置距離に応じて
ケーブルを調節してください。
②L側のスピーカーに電源アダプターを差し込みます。
③L・R側それぞれのスピーカーの電源ボタンを同時に長押しし、
電源をオンにします。
④電源ボタンを2回押すとRCA接続になります。
LEDランプは紫色に点灯します。

RL



コントロール

ボリュームダウン ボリュームアップ 再生・停止 接続切替

曲戻し(2秒押す) 曲送り(2秒押す)
ペアリング解除
(2秒押す)

電源オン・オフ
（2秒押す)

LEDステータス

ペアリングモード

ペアリング済

AUX接続

RCA接続

青色に点滅

青色に点灯

赤く点灯

紫色に点灯

フル充電

充電中

充電は少なめ

白く点灯

赤く点灯

赤く点滅

1.Bluetooth LED

2.パワーLED



電源オン・オフ
（2秒押す)

トラブルシューティング

●片側のスピーカーしかつながらない場合→　一度スピーカーの電源をオフにします。
再び電源をいれる際に、左右のスピーカーの電源を
同時に押し、電源をオンにしてください。




